2. Stiri tovarne so skupaj izdelale 500 000 m blaga. Prva tovarna je izdelala
12,5% celotne kolitine, druga 3 celotne koliine, Zetrta pa sedemkrét
vet kot tretja. Koliko odstotkov celotne kolicine blaga je izdelala tretja
tovarna in koliko metrov blaga je izdelala tetrta tovarna?

3. Doloti m tako, da bosta vektorja @ = (3m -1, -29,2m?) in b= (10,2,1)
pravokotna.

4, Ce povetamo rob kocke za 1 dm, se prostornina kocke poveta za 19 dm?.
~ Koliksna je prostornina prvotne kocke?

B, lzratunaj nitlo funkcije f(z) = 3% - 3, zapisi enatbo njene vodoravne
asimptote in naridi graf funkcije.

6, lzratunaj nitle funkcije f(z) = 2sin(z - -1

wm 3404-
7 Natantno izratunaj nicle in lokalne ekstreme polinoma p(z) = 2% - 422
ter naridi njegov graf.

8‘ Dani sta krivulji y = =22 4 2z iny = z - 2,
(@) lzratunaj njuni presetiséi.
(b) Narigite ju v isti koordinatni sistem.
¥ Tzratunaj kot (na minuto natanéno) med krivuljama v preseciséu
A pozitivno absciso.

I"ap;: ABCD ima osnovnici a = 18 cm, ¢ = 4 em in kraka b = 15 ce
d =13 cm.

(a) lzratunaj ploséino trapeza.

(b) Izratunaj kot (na minuto natanino) v ogliséu 3.

(¢) Kraka trapeza smo podaljsali tako, da se sekata. Za koliko cm siw
Jju podaljsali? ‘
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y 5 Poistite najvedji skupni delitclj in najmanjsi skupni vekratnik stevil 270, 492, 810
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1’: Dopolnite tabelo tako, da bo y linearmna funkcija:

X|-5 3 |8
41 | 61




